

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Rakamaz Város Képviselő-testületének 2009. szeptember 10-én megtartott üléséről.

Jelen vannak: Farkas Ernő polgármester
 Balogh Tibor
 Cseh Béla
 Dargó Ferenc
 Héri Viktor
 Molnár István (1. napirendi pontig)
 Nádasdi Frida
 Palsics János
 Pályi Zoltán
 Pózer Tamás
 Sárközi Péterné
 Szin Zoltán
 Tóth Mihály képviselők

Tóth Andrea jegyző

Tanácskozási joggal meghívott:

Napirend előtt

Bognár István r. őrnagy a Rakamazi Rendőrőrs parancsnoka,
 Dr. Várady Gergely ügyvéd,

1.), 2.), 3.) napirendi pontoknál Jung Katalin az Erzsébet
 Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény igazgató-helyettese,

2.), 3.) napirendi pontoknál Tóthné Türk Ilona a Rakamazi
 Egységes Pedagógiai Szakszolgálat igazgató-helyettese,

2.), 3.), 4.) napirendi pontoknál Szűcsné Szekrényesi Angéla a
 Városi Könyvtár igazgatója,

2.), 3.), 5.) napirendi pontoknál Zajác Miklós a Városi
 Művelődési Központ igazgatója.

Kiss Tímea Pénzügyi Irodavezető

Távolmaradt:

Távolmaradását bejelentette:

Bodnár János képviselő

Farkas Ernő polgármester köszönti a képviselőket és a jelenlévőket.

A polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 13 fő képviselő jelen van.

Farkas Ernő a jegyzőkönyv hitelesítőnek Cseh Béla és Dargó Ferenc képviselőket jelöli ki.

Napirend előtt:

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, eseményekről.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Farkas Ernő polgármester szóbeli kiegészítése:

Köszöntöm az ülésen megjelent Bognár István r. őrnagyot, a Rakamazi Rendőrőrs parancsnokát, valamint Dr. Várady Gergelyt, az önkormányzat jogi képviselőjét. Kérem az őrsparancsnokot, valamint a jogi képviselőt, hogy az elmúlt időszakban tett intézkedésekről adjanak rövid tájékoztatást a Képviselő-testület részére.

Bognár István r. őrnagy:

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testületet. Több, mint hat hónappal ezelőtt ültem először Önök előtt. Akkor azt ígértem, hogy mindent meg fogok tenni azért, hogy Rakamaz közbiztonsága javuljon. Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet arról, hogy a Rakamazi Rendőrőrs közrendvédelmi bűnügyi állományának intézkedési mutatói 2009. januártól augusztus hónapig hogyan alakultak. Az összehasonlíthatóság miatt elmondom a tavalyi év adott időszakának mutatóit is. Az elmúlt évben 32 elkövetőt sikerült elfognunk, az idén ez a szám 46-ra emelkedett úgy, hogy ebben az évben majdnem 50 %-kal csökkent a bűncselekmények száma. A felderítési mutatónk 40 %-ról 70-80 %-ra emelkedett. A fél évvel ezelőtti tájékoztatómban elmondtam, hogy szeretnénk a falopásokat és az egyéb kisebb bűncselekményeket is megakadályozni. Ennek kapcsán 74 embert állítottunk elő. Ebből a 74 emberből 47 személy közlekedett ittasan, tavaly 16 ittas vezetőt állítottak elő a kollégák. Az ittasságot szigorúan vettük nem csak a személygépjármű vezetőknél, hanem a kerékpárosoknál is. A szondázást követően ittasság esetén szabálysértési eljárást kezdeményeztünk. Azért alkalmazunk szigorú szankciót a kerékpárosoknál is, hogy ne üljenek ittasan kerékpárra, ne történhessen a közlekedésben nagyobb baj. Az elmúlt évben 3.434.000.- Ft helyszíni bírságot szabtuk ki, az idén ez 9.755.000.- Ft-ra emelkedett. A 2009. augusztus 1-től módosult törvény szerint szabályszegésnek minősül, ha a biztonsági övet, gyermek biztonsági ülést nem használják az autósok.

Amennyiben az autóban a biztonsági öv nincs bekapcsolva, a rendőrnek eljárást kell kezdeményezni az autóssal szemben, tehát nincs mérlegelési lehetősége arra, hogy megbírságozza-e az autóst, vagy sem. A mérőszámok tükrében megállapítható, hogy az intézkedési aktivitás 2009. január-augusztus hónapokban az elmúlt év adott időszakához képest nagymértékben javult az egyenruhás állománynál. Az állomány folyamatosan jelen volt a közterületeken, melynek köszönhetően nagymértékben csökkent az illetékességi területünkön a vagyon elleni bűncselekmények száma. A folyamatos jelenlétnek köszönhetően sikerült elérni, hogy április hónap végétől a területünkön olyan jellegű bűncselekmény, amely a lakosság biztonságérzetét negatív értelemben nagyban befolyásolná, nem történt. Nagyon örvendetesnek tartom, hogy megalakult a városőrség a településen. Szeretném köszönetemet kifejezni azoknak, akik szolgálatot teljesítenek a városőrségben. A bűncselekmények számának csökkenése az ő érdemük is, hiszen figyelő szolgálatot látnak el. Ők a munkaidejük után a városért dolgoznak, információkat nyújtanak a számunkra. Intézkedési joguk nincs, de amennyiben idegen autót látnak, azt jelzik felénk, így a megfelelő intézkedéseket mi meg tudjuk tenni. A 2009. év eltelt időszakában két jelentős rendezvény került megrendezésre az ellátási területünkön. Egyik a Hegyalja Fesztivál, másik a Motoros találkozó volt. Elmondhatom, hogy mind a két rendezvény szinte eseménymentesen zajlott le. A Hegyalja Fesztivál ideje alatt a fokozott közrendvédelmi jelenlétnek köszönhetően sikerült egy országos körözött személyt, valamint egy sátrakba besurranó tolvajt is elfogni. Köszönjük a városőröknek a Hegyalja Fesztivál rendezvény alatt végzett munkájukat is. A közös munka, illetve az együttműködés a bűncselekmények számának csökkenését eredményezte.

A közrendvédelmi állomány folyamatosan látott el a társszervekkel, pl. a Vám- és Pénzügyőrséggel, valamint a Katasztrófavédelem munkatársaival közös szolgálatot. A közös ellenőrzések alkalmával sikerült csempésztett cigarettát, valamint szeszesitalt lefoglalni, valamint két alkalommal italkímérő helyek ellenőrzése során zárjegynélküli cigaretta árusítást sikerült felderíteni.

Az Őrsön 4 fő körzeti megbízott, valamint 5 fő járőr teljesít szolgálatot jelen pillanatban. 2009. március hónapban egy fő járőr a Közrendvédelmi Osztályra került áthelyezésre. A fegyelmi helyzet vonatkozásában meg kell említenem, hogy az elmúlt időszakban 2 fő közrendvédelmi beosztott ellen indult fegyelmi-, illetve büntetőeljárás. Ennek ellenére úgy ítélem meg, hogy a fegyelmi helyzet jónak mondható. Az elmúlt év hasonló időszakához képest megállapítható, hogy az egyenruhás állomány jó színvonalon végezte munkáját. A közrendvédelmi tevékenység mellett a körzeti megbízottak bűnügyi ügyfeldolgozó tevékenységet is folytattak. A körzeti megbízottak átlagosan 16 ügyiratot dolgoztak fel a vizsgált időszakban.

Beindulnak a mezőgazdasági betakarítások, jön a tél, jön a hideg. Szeretnénk megelőzni, hogy a mezőgazdasági területekről terményt, illetve fát tulajdonítsanak el. Kérem a lakosságot, hogy a szabályokat mindenki tartsa be, a szabálysértés elkövetése esetén pedig mindenki vállalja a tetteért a felelősséget.

Mindent megteszünk azért, hogy a közbiztonság még jobb legyen a településen, a lakosság merjen elmenni nyaralni, merje a vagyonát a lakásban hagyni. Amennyiben hosszabb időre el kívánnak menni a településről, jöjjenek be a rendőrszerepre és azt jelentsék be. Amennyiben erről tudomásunk lesz, még jobban oda fogunk figyelni arra a lakásra.

Fontos feladatunk volt az elmúlt időszakban az iskola rendjének biztosítása. Több szülő is volt, aki meg akarta magyarázni, hogyan folyjon az oktatás az iskolában, ezért megtettük a szükséges intézkedést. Beindítottuk az iskolában az Iskola Rendőre programot, melyet ez évben tovább kívánunk folytatni. Havonta, vagy kéthavonta szeretnénk bűnmegelőzési előadásokat tartani. Szívesen elmegyünk fogadóórákra, szülői értekezletre, amennyiben igény van rá.

Szeretném megköszönni Rakamaz Város Képviselő-testületének azt, hogy hozzájárult ahhoz, hogy a munkánk gördülékenyebb legyen.

H o z z á s z ó l á s o k :

Farkas Ernő polgármester:

A statisztikai adatoknál sokkal fontosabbnak tartom, hogy a lakosság érezze a közbiztonság javulását. Szeretném megköszönni a rendőrség minden dolgozójának a munkáját. Április 1-től kezdte el munkáját a városőrség, probléma esetén jelzéssel élnek a rendőrök felé. Több, mint 50 fő vesz részt a városőrség munkájában. Szeretném, ha az elkövetkezendő időszakban a rendőrség hasonló módon folytatná a munkáját, erre a garanciát az őrsparancsnok személyében biztosítottak látom. Mindent meg fogunk tenni azért, hogy a rendőrséggel a kapcsolatunk megfelelő legyen.

Szin Zoltán:

Amikor őrsparancsnok úr bemutatkozott a Képviselő-testület előtt, én problémaként felvettem a benzinkút környékén előforduló eseteket. El kell mondani, hogy nagyon komoly változások történtek ezzel kapcsolatban, már szinte elenyésző a benzinlopások száma. Az őrs személyi állományával meg vagyok elégedve, komolyak, megfelelően viselkednek, illetve határozottan intézkednek. Az a véleményem, hogy amilyen a vezető, olyanok a dolgozók is, követik a vezetőjük példáját.

Dr. Várady Gergely ügyvéd:

Tisztelt Képviselő-testület! Három nagyobb témakörben szeretném felvázolni feladataimat. Tevékenységem a peres képviseletek ellátásából, a szerződéskötésekhez történő segítségnyújtásból, illetve a Polgármesteri Hivatal munkatársai részére jogi tanácsadásból áll. Az önkormányzat beruházásai kapcsán nagyobb értékű, több 10 millió forintos szerződések megkötésére került sor. A Polgármesteri Hivatal munkatársaival az eddig kialakult munkakapcsolat jónak mondható.

A munkám legnagyobb részét a peres képviselet ellátása teszi ki. Rakamaz Város Önkormányzata az utóbbi két-három évben több polgári perben volt alperes, amely jogvitákat két lényeges szempont alapján határozhatjuk meg. Egyrésztől vannak a korábbi időszakokból a mostani időkre áthúzódó, nem rendezett jogi problémák, amelyek összecszerúságukban több tízmilliós pertárgyértékű ügyek. Másrésztől van néhány, a jelen Képviselő-testület működésének időszakában hozott döntésekből eredő vita, amelyek összecszerúsítva százezres nagyságrendűek. Az önkormányzatnak két nagy pere van a korábbi időszakból. A KUMITÓ Rt. („fa”) követelése 17.037.000.- Ft, plusz annak járulékai. Ez az összeg egy 2002-ből eredő követelés és annak 7 éves kamata. Az 1998-ban megpályázott és támogatást nyert szennyvízberuházás megvalósítása a pénzügyi elszámolás terén nem volt túl rendezett az önkormányzatnál. A képviselő-testületi jegyzőkönyvek árulkodóak a tekintetben, hogy az önkormányzat irányítása finoman szólva nem volt a helyzet magaslatán. A pénzügyi elszámolást a kivitelező pénzügyesei végezték el. A 17 milliós összeg Szabolcs község önrésze volt, ami viszont az iratok alapján nem tisztázott, sőt kifejezetten elszámolási probléma miatt vitatott tartozás volt. Lényegében ezen követelés „a levegőben lógott”, ami már csak amiatt különös, hogy 2002. után a város polgármestere az a személy volt, aki a KUMITÓ Rt. jogelődjének, a Kulcsár Rt-nek volt az igazgatója, sőt ő számlázta a munkadíjat is. Érthetetlen, hogy az, aki pontosan tisztában volt minden elszámolási kérdéssel, nem tett érdemben semmit, hogy Rakamaz szabaduljon ezen kötelezettségétől. Voltaképpen szerencsés módon jogi érvelésünket a Megyei Bíróság elfogadta és a felperesi felszólító levelek egy részét felszólítást nem tartalmazó levélként értékelte, így a valamivel több, mint 5 éves időtartam meglévin elévültnek nyilvánította a követelést és jogerősen elsőfokon pernyertességgel zártuk ezen ügyet.

A másik nagyobb ügy az Előre Vízisport Kft. követelése. Felperes 5.600.000.- Ft-os követelése egy 1997. december 29-én kelt adásvételi szerződésben meghatározott ingatlan átruházásával kapcsolatos – felperes előadása szerint az eladó önkormányzat szerződésszegése miatt bekövetkezett – kár. A kérdéses ingatlant a Tisza Vízisport Kft. vásárolta meg, majd az egyik ingatlanrészt eladta. Utóbb e szerződést az önkormányzattal közösen felbontották, majd több mint fél évvel később a Kft. ügyvezetőjének az új cége megvásárolta az eladott ingatlanrészt. Az akkori polgármester úgy kötötte meg a felbontó okiratot, hogy tudomása ellenére egyszerűen nem rendezték az eladott ingatlan jogi sorsát. Majd még ugyanezen a napon, ugyanerre az ingatlanra adásvételi előszerződést kötöttek az ügyvezető érdekeltségébe tartozó céggel, amely ekkor még csak nem is létezett. Az új adásvételi előszerződésben semmilyen módon nem rögzítették az eladás tényét és ennek esetleges következményeit, mint ahogy nem ellenőrizte az önkormányzat vezetése, hogy egyáltalán jogszerű-e szerződést kötnie egy nem létező céggel. Mivel a szerződésben nem szereplő igény miatt nem tudott teljes tulajdonba kerülni a vevő felperes, így most szavatosság jogcímén kéri a kára megtérítését. Ez az ügy még nincs lezárva, elsőfokú ítélet az ősz folyamán várható.

Jelen Képviselő-testület működésének időszakában négy peres eljárás kezdődött a meghozott döntések miatt. A Tűzoltó Egyesület és a Polgárőr Egyesület a korábbi, működésre megítélt támogatást kívánja érvényesíteni az önkormányzattal szemben. A Tűzoltó Egyesületnek van egy 625.000.- Ft-os támogatás iránti igénye. Az egyesület a 2006-os költségvetés alapján követel támogatást. Teszi ezt annak ellenére, hogy elismerten visszatűzoltított szerződéssel kívánták biztosítani ezen támogatási összeget. Ebben az esetben egy elsőfokú pernyertességünk van, amely még nem jogerős.

A másik egy 500.000.- Ft-os támogatási igény, szintén a Tűzoltó Egyesület részéről. Az egyesület a Képviselő-testület határozata alapján követeli ezen összeget, figyelmen kívül hagyva azt, hogy a testület a támogatásokra vonatkozóan pályázati rendszert fogadott el, amelynek szabályait az egyesület egyszerűen nem fogadta el magára nézve kötelezőnek. Ez a per pernyertességgel zárult le.

A Polgárőr Egyesület két támogatás iránti igényt kívánt érvényesíteni az önkormányzattal szemben, mindkét pert megnyertük, a döntés már jogerős.

Kérdések:

Dargó Ferenc:

Szeretném megkérdezni, hogy voltak-e munkaügyi perek?

Dr. Várady Gergely ügyvéd:

Munkajogi pere az önkormányzatnak nem volt amióta én látom el a jogi képviselőt.

Szin Zoltán:

A tájékoztatóban polgármester úr beszámolt arról, hogy a „Nagy Teknősbéka ház” elhelyezési lehetőségének megteremtése érdekében szükséges telekalakítással kapcsolatos iratok aláírásra kerültek. A Képviselő-testület egy későbbi határozatával döntött arról, hogy az előbb említett, telekalakítással érintett ingatlant megvásárolja. Az ingatlan tulajdonosai azonban kikötötték, hogy csak akkor értékesítik az ingatlant, amennyiben abból egy részt bérbe ad az önkormányzat számukra. Ezt a kérésüket a Képviselő-testület levette a napirendjéről, tehát döntés nem született benne. Ennek ellenére megtörtént az ingatlan telekalakítása?

Farkas Ernő polgármester:

Lánczi Sándor és Losonczi László akkori ingatlantulajdonosok hozzájárultak ahhoz, hogy még mielőtt megvásárolná az önkormányzat tőlük az ingatlant, azelőtt elvégezhessük a telekalakítást. A tájékoztatóban arról számolok be, hogy ez a telekalakítás megtörtént. A Képviselő-testület az ingatlan megvásárlásáról áprilisban döntött. Ennek megfelelően az önkormányzat az ingatlant megvásárolta, azt kifizette.

Az ingatlan korábbi tulajdonosainak valóban volt olyan kérése, hogy egy bérleti jogviszonyt létesítsen velük az önkormányzat. Ezt azonban a Képviselő-testület levette a napirendjéről, így valóban nem született benne döntés. A két döntésnek nincs köze egymáshoz. Az ingatlant az önkormányzat megvásárolta és az ingatlanok egyesítése is megtörtént.

Molnár István képviselő az ülésről eltávozott.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
158/2009. (IX.10.) KT.
h a t á r o z a t a

a lejárt határidejű határozatok végrehajtása

A Képviselő-testület

- 1.) A 60/2009. (III.26.) KT., 122/2009. (VI.29.) KT., 131/2009. (VII.14.) KT., 136/2009. (VII.14.) KT., 138/2009. (VII.14.) KT., 143/2009. (VIII.05.) KT., 144/2009. (VIII.05.) KT. határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót **elfogadja.**
- 2.) Az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, eseményekről szóló tájékoztatót **tudomásul veszi.**

Ezt követően Farkas Ernő polgármester javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül 4.) napirendi pontként a „Városi Könyvtár Alapító Okiratának módosítása” napirendi pontot, 5. napirendi pontként a „Városi Művelődési Központ Alapító Okiratának módosítása” napirendi pontot, 6. napirendi pontként a „Városháza rendezvény időpontjának módosítása” napirendi pontot, 7. napirendi pontként az „Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Ady Endre út 63. szám alatti épületének akadálymentesítésére vonatkozó építési engedélyezési tervdokumentáció elkészítésére érkezett ajánlatok megtárgyalása” napirendi pontot, 8. napirendi pontként az „Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Bocskai út 55/a. szám alatti épületének akadálymentesítésére vonatkozó építési engedélyezési tervdokumentáció elkészítésére érkezett ajánlatok megtárgyalása” napirendi pontot, 9. napirendi pontként az „Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Ady Endre út 63. szám alatti épületének

akadálymentesítéséhez szükséges rehabilitációs környezettervező szakértői/szakmérnöki feladatok ellátására, valamint helyszíni szaktanácsadásra érkezett ajánlat megtárgyalása” napirendi pontot, 10. napirendi pontként az „Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Bocskai út 55/a. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges rehabilitációs környezettervező szakértői/szakmérnöki feladatok ellátására, valamint helyszíni szaktanácsadásra érkezett ajánlat megtárgyalása” napirendi pontként az „Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Ady Endre út 63. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges felvonó építési engedélyezési tervdokumentációjának elkészítésére érkezett ajánlat megtárgyalása” napirendi pontként az „Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Bocskai út 55/a. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges felvonó építési engedélyezési tervdokumentációjának elkészítésére érkezett ajánlat megtárgyalása” napirendi pontot is tárgyalja meg a Képviselő-testület.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

- 1.) Erzsébet Királyné Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola 2009. évi költségvetésének felülvizsgálata.
Előadó: Jászainé Kohlmáyer Ágota igazgató távollétében Jung Katalin igazgató-helyettes
- 2.) Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről és a gazdálkodás rendjéről szóló 4/2009. (II.13.) KT. rendelet módosítása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 3.) Tájékoztató az önkormányzat gazdálkodásának első féléves helyzetéről.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 4.) Városi Könyvtár Alapító Okiratának módosítása.
Előadó: Szücsné Szekrényesi Angéla igazgató
- 5.) Városi Művelődési Központ Alapító Okiratának módosítása.
Előadó: Zajác Miklós igazgató
- 6.) Várospani rendezvény időpontjának módosítása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester

7.) Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Ady Endre út 63. szám alatti épületének akadálymentesítésére vonatkozó építési engedélyezési tervdokumentáció elkészítésére érkezett ajánlatok megtárgyalása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

8.) Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Bocskai út 55/a. szám alatti épületének akadálymentesítésére vonatkozó építési engedélyezési tervdokumentáció elkészítésére érkezett ajánlatok megtárgyalása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

9.) Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Ady Endre út 63. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges rehabilitációs környezettervező szakértői/szakmérnöki feladatok ellátására, valamint helyszíni szaktanácsadásra érkezett ajánlat megtárgyalása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

10.) Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Bocskai út 55/a. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges rehabilitációs környezettervező szakértői/szakmérnöki feladatok ellátására, valamint helyszíni szaktanácsadásra érkezett ajánlat megtárgyalása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

11.) Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Ady Endre út 63. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges felvonó építési engedélyezési tervdokumentációjának elkészítésére érkezett ajánlat megtárgyalása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

12.) Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Bocskai út 55/a. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges felvonó építési engedélyezési tervdokumentációjának elkészítésére érkezett ajánlat megtárgyalása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

1. napirendi pont: Erzsébet Királyné Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola 2009. évi költségvetésének felülvizsgálata.

Előadó: Jászainé Kohlmáyer Ágota igazgató távollétében Jung Katalin igazgató-helyettes

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
159/2009. (IX.10.) KT.
h a t á r o z a t a

**Erzsébet Királyné Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási
Intézmény és Szakiskola 2009. évi költségvetésének felülvizsgálata**

A Képviselő-testület

- 1.) Az Erzsébet Királyné Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola (továbbiakban: Intézmény) 2009. évi költségvetésének felülvizsgálatáról szóló tájékoztatót **elfogadja**.
- 2.) A tájékoztató alapján az Intézmény 2009. évi költségvetésében az alapfokú művészetoktatás szakfeladaton megállapított személyi juttatást 273 eFt-tal, munkaadót terhelő járulékokat 87 eFt-tal, dologi kiadásokat 640 eFt-tal **megemeli** az önkormányzat 2009. évi költségvetésében a céltartalék terhére.

A határozatról értesül:

- 1.) Erzsébet Királyné Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola
- 2.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 3.) Belső ellenőr
- 4.) Könyvvizsgáló

2. napirendi pont: Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről és a gazdálkodás rendjéről szóló 4/2009. (II.13.) KT. rendelet módosítása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

A rendelet-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
17/2009. () KT.
r e n d e l e t e

**Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről és a gazdálkodás rendjéről szóló
4/2009. (II.13.) KT. rendelet módosításáról**

A rendelet aláírt szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

3. napirendi pont: Tájékoztató az önkormányzat gazdálkodásának első féléves helyzetéről.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Farkas Ernő polgármester szóbeli kiegészítése:

Az elmúlt félévben az önkormányzat intézményei időarányosan gazdálkodtak. Nagyobb eltérések a bevételi oldalon nem történtek és a kiadási oldalon is a tervezett szintet hozták.

H o z z á s z ó l á s :

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
160/2009. (IX.10.) KT.
h a t á r o z a t a

az önkormányzat gazdálkodásának első féléves helyzete

A Képviselő-testület

Az önkormányzat gazdálkodásának első féléves helyzetéről szóló tájékoztatót **elfogadja.**

A határozatról értesül:

- 1.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 2.) Belső ellenőr
- 3.) Könyvvizsgáló

4. napirendi pont: Városi Könyvtár Alapító Okiratának módosítása.
Előadó: Szűcsné Szekrényesi Angéla igazgató

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Pályi Zoltán:

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
 161/2009. (IX.10.) KT.
 h a t á r o z a t a

Városi Könyvtár Alapító Okiratának módosítása

A Képviselő-testület

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 68. §-ának b) pontja alapján a Városi Könyvtár - 43/2009. (III.26.) KT. határozattal elfogadott - Alapító Okiratát az alábbiak szerint **módosítja:**

Az Alapító Okirat az alábbi 3. ponttal egészül ki, mellyel egyidejűleg a jelenlegi 3. ponttól kezdődően a pontok számozása eggyel növekszik.

„3. Létrehozásáról rendelkező határozat:

Rakamaz Város Önkormányzatának
 122/2000. (XI.09.) KT. határozata”

A határozatról értesül:

- 1.) Városi Könyvtár 4465 Rakamaz, Ady Endre út 63.
- 2.) Magyar Államkincstár Észak-alföldi Regionális Igazgatósága 4400 Nyír-egyháza, Mártírok tere 8.

- 3.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 4.) Belső ellenőr
- 5.) Könyvvizsgáló

5. napirendi pont: Városi Művelődési Központ Alapító Okiratának módosítása.
Előadó: Zajácz Miklós igazgató

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Pályi Zoltán:

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
 162/2009. (IX.10.) KT.
 h a t á r o z a t a

Városi Művelődési Központ Alapító Okiratának módosítása

A Képviselő-testület

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 78. § (5) bekezdésének b) pontja alapján a Városi Művelődési Központ - 42/2009. (III.26.) KT. határozattal elfogadott - Alapító Okiratát az alábbiak szerint **módosítja**:

Az Alapító Okirat az alábbi 3. ponttal egészül ki, mellyel egyidejűleg a jelenlegi 3. ponttól kezdődően a pontok számozása eggyel növekszik.

„3. Létrehozásáról rendelkező határozat:

Rakamaz Város Önkormányzatának
 79/2000. (VII.13.) KT. határozata”

A határozatról értesül:

- 1.) Városi Művelődési Központ 4465 Rakamaz, Szent István út 174.
- 2.) Magyar Államkincstár Észak-alföldi Regionális Igazgatósága 4400 Nyír-egyháza, Mártírok tere 8.
- 3.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda

- 4.) Belső ellenőr
- 5.) Könyvvizsgáló

6. napirendi pont: Városnapi rendezvény időpontjának módosítása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Pályi Zoltán:

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
163/2009. (IX.10.) KT.
h a t á r o z a t a

2009. évi városnapi rendezvény időpontjának meghatározása

A Képviselő-testület

- 1.) **Dönt arról,** hogy Rakamaz Város Önkormányzata **2009. évben** a „Városnapi rendezvényt” 2009. szeptember 16. napján (szerdán) 16 órai kezdettel tartja meg.
- 2.) A városnapi rendezvény szervezésére, programjára vonatkozóan a 33/2005. (III.31.) KT. határozatban foglaltakat tartja fenn.

A határozatról értesül:

- 1.) Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Ady Endre út 63.
- 2.) Városi Művelődési Központ Rakamaz, Szent István út 174.
- 3.) Polgármesteri Hivatal közművelődési feladatokat ellátó köztisztviselője
- 4.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 5.) Belső ellenőr
- 6.) Könyvvizsgáló

7. napirendi pont: Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Ady Endre út 63. szám alatti épületének akadálymentesítésére vonatkozó építési engedélyezési tervdokumentáció elkészítésére érkezett ajánlatok megtárgyalása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

Az ajánlatok és a határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Farkas Ernő polgármester szóbeli előterjesztése:

2010-ig három intézményünk akadálymentesítését kell megoldanunk. Egyrészt a Polgármesteri Hivatal épületét, másrészt pedig az iskola két épületét. Átnéztük a lehetőségeinket és egy pályázatot látunk reálisan beadhatónak. A Polgármesteri Hivatal épületének akadálymentesítésére nem adunk be pályázatot, mert az épület földszintjén a mozgáskorlátozott ügyfelek részére az ügyfélfogadás megoldható. A pályázatban két épületet megjelölni nem lehet, mert akkor nem látom biztosítottak, hogy nyer a pályázatunk. Más településsel egyeztetve ők is csak egy épületben, egy pályázat benyújtásában gondolkodnak. Ennek megfelelően megvizsgáltuk az iskola két épületét. Úgy ítéljük meg, hogy az iskola Ady Endre úti épületében problémásabb a közlekedés, a Bocskai úti épületben viszont könnyebben, kevesebb költséggel meg lehet oldani az akadálymentesítést. Amennyiben tehát csak egy épületre nyújthatjuk be a pályázatunkat, akkor én az iskola Ady Endre úti épületének akadálymentesítésére javaslom benyújtani a pályázatot. Tekintettel arra, hogy még most fogjuk előkészíteni az akadálymentesítést, javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a tervezetést illetően mindkét épület vonatkozásában hozzon döntést.

H o z z á s z ó l á s o k :

Sárközi Péterné:

Véleményem szerint a Bocskai úti épületben kellene az akadálymentesítést megvalósítani. Az Ady Endre úti épületben a könyvtár rámpáján megoldható a mozgáskorlátozottak közlekedése. A jelenleg második osztályos mozgássérült tanulónak a közlekedése így abban az épületben megoldott. Ez a kisfiú viszont három év múlva átkerül a Bocskai úti épületbe, ott pedig a szakrendszerű oktatás miatt osztályról osztályra vándorolnak a tanulók. Amennyiben abban az épületben az akadálymentesítés nem lesz megoldott, ez a tanuló nem tudja majd az órákat látogatni.

Farkas Ernő polgármester:

Van azonban még három évünk arra, hogy megoldjuk a Bocskai úti épület akadálymentesítését. Az sem utolsó szempont, hogy kevesebb forrásból megoldható a Bocskai úti épületben ez a probléma.

Pályi Zoltán:

Egyetértek Sárközi Péterné képviselőasszonnyal, azonban finanszírozási oldalról a polgármesterrel is. Arra az épületre kell a pályázatot benyújtani, amelyik épület akadálymentesítésének nagyobb a költsége.

Farkas Ernő polgármester:

Az Ady Endre úti épület akadálymentesítése jóval többbe kerül, mint a Bocskai úti épület akadálymentesítése. Úgy gondolom, 2-3 éven belül az önkormányzat saját erőből meg fogja találni a módját a Bocskai úti épület akadálymentesítésére is. Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a tervező készítse el mindkét épület akadálymentesítésére vonatkozóan a tervdokumentációkat. Amennyiben ez elkészül, akkor megvizsgáljuk mindkét épület költségvetési forrásigényét. A Képviselő-testület ezt követően dönt arról, hogy melyik épület akadálymentesítésére nyújtja be a pályázatot.

Héri Viktor:

A Városgazdálkodási Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
164/2009. (IX.10.) KT.
h a t á r o z a t a

**Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Ady Endre
út 63. szám alatti épületének akadálymentesítésére vonatkozó építési
engedélyezési tervdokumentáció elkészítésére érkezett ajánlatok
megtárgyalása**

A Képviselő-testület

- 1.) Az Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Ady Endre út 63. szám alatti épületének akadálymentesítésére vonatkozó építési engedélyezési tervdokumentáció elkészítésére beérkezett ajánlatokat **megtárgyalta.**
- 2.) A beérkezett ajánlatok közül az **„ART-MEANDER” Bt.** (4481 Nyíregyháza, Gyula u. 3.) **ajánlatát fogadja el.**

- 3.) A tervezői díj kifizetéséhez szükséges forrást, 468.000.- Ft + ÁFA összeget, összesen **585.000.- Ft**-ot az önkormányzat 2009. évi költségvetésében az Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény infrastrukturális fejlesztése felhalmozási kiadási jogcím terhére **biztosítja**.
- 4.) **Felhatalmazza** a polgármestert a tervezési szerződés aláírására.
- 5.) A **REALTERV Kft.** (4400 Nyíregyháza, Kandó Kálmán u. 38.) **ajánlatát nem fogadja el.**
- 6.) A **GK-STÚDIÓ Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.** (4440 Tiszavasvári, Nyírfa u. 2.) **ajánlatát nem fogadja el.**

A határozatról értesül:

- 1.) „ART-MEANDER” Bt. 4481 Nyíregyháza, Gyula u. 3.
- 2.) REALTERV Kft. 4400 Nyíregyháza, Kandó Kálmán u. 38.
- 3.) GK-STÚDIÓ Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 4440 Tiszavasvári, Nyírfa u. 2.
- 4.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 5.) Polgármesteri Hivatal Építésügyi Iroda
- 6.) Belső ellenőr
- 7.) Könyvvizsgáló

8. napirendi pont: Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Bocskai út 55/a. szám alatti épületének akadálymentesítésére vonatkozó építési engedélyezési tervdokumentáció elkészítésére érkezett ajánlatok megtárgyalása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester

Az ajánlatok és a határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s o k :

Héri Viktor:

A Városgazdálkodási Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
165/2009. (IX.10.) KT.
h a t á r o z a t a

Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Bocskai út 55/a. szám alatti épületének akadálymentesítésére vonatkozó építési engedélyezési tervdokumentáció elkészítésére érkezett ajánlatok megtárgyalása

A Képviselő-testület

- 1.) Az Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Bocskai út 55/a. szám alatti épületének akadálymentesítésére vonatkozó építési engedélyezési tervdokumentáció elkészítésére beérkezett ajánlatokat **megtárgyalta.**
- 2.) A beérkezett ajánlatok közül az „**ART-MEANDER**” Bt. (4481 Nyíregyháza, Gyula u. 3.) **ajánlatát fogadja el.**
- 3.) A tervezői díj kifizetéséhez szükséges forrást, 456.000.- Ft + ÁFA összeget, összesen **570.000.- Ft**-ot az önkormányzat 2009. évi költségvetésében az Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény infrastrukturális fejlesztése felhalmozási kiadási jogcím terhére **biztosítja.**
- 4.) **Felhatalmazza** a polgármestert a tervezési szerződés aláírására.
- 5.) A **REALTERV Kft.** (4400 Nyíregyháza, Kandó Kálmán u. 38.) **ajánlatát nem fogadja el.**
- 6.) A **GK-STÚDIÓ Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.** (4440 Tiszavasvári, Nyírfa u. 2.) **ajánlatát nem fogadja el.**

A határozatról értesül:

- 1.) „**ART-MEANDER**” Bt. 4481 Nyíregyháza, Gyula u. 3.
- 2.) **REALTERV Kft.** 4400 Nyíregyháza, Kandó Kálmán u. 38.
- 3.) **GK-STÚDIÓ Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.** 4440 Tiszavasvári, Nyírfa u. 2.
- 4.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 5.) Polgármesteri Hivatal Építésügyi Iroda
- 6.) Belső ellenőr
- 7.) Könyvvizsgáló

9. napirendi pont: Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Ady Endre út 63. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges rehabilitációs környezettervező szakértői/szakmérnöki feladatok ellátására, valamint helyszíni szaktanácsadásra érkezett ajánlat megtárgyalása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

A Dr&GEDI Szolgáltató és Kereskedelmi Közkereseti Társaság ajánlata és a határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s o k :

Héri Viktor:

A Városgazdálkodási Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
166/2009. (IX.10.) KT.
h a t á r o z a t a

Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Ady Endre út 63. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges rehabilitációs környezettervező szakértői/szakmérnöki feladatok ellátására, valamint helyszíni szaktanácsadásra érkezett ajánlat megtárgyalása

A Képviselő-testület

- 1.) A **Dr&GEDI Szolgáltató és Kereskedelmi Közkereseti Társaság** (4400 Nyíregyháza, Nyíl út 44.) által az Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Ady Endre út 63. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges rehabilitációs környezettervező szakértői/szakmérnöki feladatok ellátására, valamint helyszíni szaktanácsadásra benyújtott ajánlatot **megtárgyalta, azt elfogadja.**
- 2.) A rehabilitációs környezettervező szakértői/szakmérnöki díj kifizetéséhez szükséges forrást, 180.000.- Ft + ÁFA összeget, összesen **225.000.- Ft**-ot, valamint egyszeri helyszíni szaktanácsadásra 65.000.- Ft + ÁFA összeget, összesen **81.250.- Ft**-ot az önkormányzat 2009. évi költségvetésében az

Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény infrastrukturális fejlesztése felhalmozási kiadási jogcím terhére **biztosít**.

3.) **Felhatalmazza** a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

A határozatról értesül:

- 1.) Dr&GEDI Szolgáltató és Kereskedelmi Közkereseti Társaság
4400 Nyíregyháza, Nyíl út 44.
- 2.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 3.) Polgármesteri Hivatal Építésügyi Iroda
- 4.) Belső ellenőr
- 5.) Könyvvizsgáló

10. napirendi pont: Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Bocskai út 55/a. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges rehabilitációs környezettervező szakértői/szakmérnöki feladatok ellátására, valamint helyszíni szaktanácsadásra érkezett ajánlat megtárgyalása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester

A Dr&GEDI Szolgáltató és Kereskedelmi Közkereseti Társaság ajánlata és a határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s o k :

Héri Viktor:

A Városgazdálkodási Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
167/2009. (IX.10.) KT.
h a t á r o z a t a

Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Bocskai út 55/a. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges rehabilitációs környezettervező szakértői/szakmérnöki feladatok ellátására, valamint helyszíni szaktanácsadásra érkezett ajánlat megtárgyalása

A Képviselő-testület

- 1.) A **Dr&GEDI Szolgáltató és Kereskedelmi Közkereseti Társaság** (4400 Nyíregyháza, Nyíl út 44.) által az Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Bocskai út 55/a. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges rehabilitációs környezettervező szakértői/szakmérnöki feladatok ellátására, valamint helyszíni szaktanácsadásra benyújtott ajánlatot **megtárgyalta**, azt **elfogadja**.
- 2.) A rehabilitációs környezettervező szakértői/szakmérnöki díj kifizetéséhez szükséges forrást, 150.000.- Ft + ÁFA összeget, összesen **187.500.- Ft**-ot, valamint egyszeri helyszíni szaktanácsadásra 65.000.- Ft + ÁFA összeget, összesen **81.250.- Ft**-ot az önkormányzat 2009. évi költségvetésében az Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény infrastrukturális fejlesztése felhalmozási kiadási jogcím terhére **biztosít**.
- 3.) **Felhatalmazza** a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

A határozatról értesül:

- 1.) Dr&GEDI Szolgáltató és Kereskedelmi Közkereseti Társaság
4400 Nyíregyháza, Nyíl út 44.
- 2.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 3.) Polgármesteri Hivatal Építésügyi Iroda
- 4.) Belső ellenőr
- 5.) Könyvvizsgáló

11. napirendi pont: Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Ady Endre út 63. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges felvonó építési engedélyezési tervdokumentációjának elkészítésére érkezett ajánlat megtárgyalása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

A NYÍR-LIFT Kft. ajánlata és a határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s o k :

Héri Viktor:

A Városgazdálkodási Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
168/2009. (IX.10.) KT.
h a t á r o z a t a

Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Ady Endre út 63. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges felvonó építési engedélyezési tervdokumentációjának elkészítésére érkezett ajánlat megtárgyalása

A Képviselő-testület

- 1.) A **NYÍR-LIFT Kft.** (4405 Nyíregyháza, Debreceni út 236.) által az Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Ady Endre út 63. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges felvonó építési engedélyezési tervdokumentációjának elkészítésére benyújtott ajánlatot **megtárgyalta, azt elfogadja.**
- 2.) A tervezői díj kifizetéséhez szükséges forrást, 120.000.- Ft + ÁFA összeget, összesen **150.000.- Ft**-ot az önkormányzat 2009. évi költségvetésében az Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény infrastrukturális fejlesztése felhalmozási kiadási jogcím terhére **biztosítja.**
- 3.) **Felhatalmazza** a polgármestert a tervezési szerződés aláírására.

A határozatról értesül:

- 1.) NYÍR-LIFT Kft. 4405 Nyíregyháza, Debreceni út 236.
- 2.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 3.) Polgármesteri Hivatal Építésügyi Iroda
- 4.) Belső ellenőr
- 5.) Könyvvizsgáló

12. napirendi pont: Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Bocskai út 55/a. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges felvonó építési engedélyezési tervdokumentációjának elkészítésére érkezett ajánlat megtárgyalása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

A NYÍR-LIFT Kft. ajánlata és a határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s o k :

Héri Viktor:

A Városgazdálkodási Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
169/2009. (IX.10.) KT.
h a t á r o z a t a

Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Bocskai út 55/a. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges felvonó építési engedélyezési tervdokumentációjának elkészítésére érkezett ajánlat megtárgyalása

A Képviselő-testület

- 1.) A **NYÍR-LIFT Kft.** (4405 Nyíregyháza, Debreceni út 236.) által az Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz, Bocskai út 55/a. szám alatti épületének akadálymentesítéséhez szükséges felvonó építési engedélyezési tervdokumentációjának elkészítésére benyújtott ajánlatot **megtárgyalta, azt elfogadja.**
- 2.) A tervezői díj kifizetéséhez szükséges forrást, 120.000.- Ft + ÁFA összeget, összesen **150.000.- Ft**-ot az önkormányzat 2009. évi költségvetésében az Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény infrastrukturális fejlesztése felhalmozási kiadási jogcím terhére **biztosítja.**
- 3.) **Felhatalmazza** a polgármestert a tervezési szerződés aláírására.

A határozatról értesül:

- 1.) NYÍR-LIFT Kft. 4405 Nyíregyháza, Debreceni út 236.
- 2.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 3.) Polgármesteri Hivatal Építésügyi Iroda
- 4.) Belső ellenőr
- 5.) Könyvvizsgáló

Bejelentés:

Farkas Ernő polgármester:

A jövő héten készítünk elő egy pályázatot a csapadékvíz-elvezetéssel kapcsolatosan. Szeretném ebben a Képviselő-testület tagjainak a segítségét kérni, ezért kérem, hogy az egyeztető fórumon vegyenek részt, ötleteikkel segítsék a munkánkat. A fórum pontos időpontját telefonon fogjuk közölni.

Ezt követően Farkas Ernő polgármester az ülést bezárta.

K.m.f.

Farkas Ernő
polgármester

Tóth Andrea
jegyző

Dargó Ferenc
jegyzőkönyv-hitelesítő

Cseh Béla